

我眼中的春天

信阳市五中 如月文学社 马玉凯

微风温暖地亲吻我的脸颊,路边的迎春花也显露出美艳的身姿,几只燕子披着黑色的晚礼服,排着“人”字队站在以往的枝头,唱响生命的赞歌。一切都回到我喜欢的样子,喜欢这刚刚好的温暖,喜欢这不燥的阳光,喜欢蓦然发现春天已然回到我的身旁。

就在那一夜,荒芜的土地绿了大半;就在那一夜,春笋挣脱泥土,探出脑袋;就在那一夜,柳树也悄悄吐出那一丝丝翠绿的叶。不知名的野花在沿途开放;高大的树木夹着碧绿的发卡;还有那金色的阳光,从树叶的缝隙中钻出来,斑斑驳驳,映照着春天的影子。春天是那么充满生机,充满活力,仿佛整个世界都要被这美丽的姑娘装扮成五颜六色。

春天是一场盛大的舞会,万物都穿着盛装,而我却被那一排排樱花吸引住了。那是盛开在校园中的景色,每吃完饭从食堂走回教室,会刻意地经过那里。其实才开始那樱花树并不好看,满树都是略红的叶子,显得单调,从远处看还有些厌恶。转眼间,这树发生了翻天覆地的变化。

树梢,树枝都扎满了花瓣,就像喷涌的泉水。每一片花瓣都使出浑身解数奋力地绽放,待你仔细观察,却还有花骨朵,原来那是害羞的姑娘,不敢让别人看见她俊俏的面庞。而她的树干也不落后,树枝向四周伸展,想着直指蓝天。这旁边还几棵香樟树,春天到了,都绿得发亮。这两种树相互映衬,竟也勾勒出一幅和谐的画卷。

偶尔刮来一阵风,将樱花瓣吹落。它们在空中盘旋、交织、飞舞,最后这都那么充满生机,这又是那么唯美。难道不像是高畑勋动画里春天的样子吗?

没有想到春光竟会如此烂漫,她将一个冬天所蕴藏全部的力量都毫不吝啬地释放出来!我着实欣赏这春天。

(辅导老师:代丹)

震雷山的春天

信阳市五中 如月文学社 许可祎

像是从笼里飞出的鸟!

周五的下午,是放松的下午。父亲提议去爬山,可能是好久没去震雷山了,也可能是被作业压得喘不过气后久违的放松,我不假思索地答应了父亲。

坐在车上,欣赏着沿途的风光——金色的太阳高高地挂在空中,世间万物都沐浴在它的光芒之下;浉河畔的柳树摇曳着她们曼妙的舞姿,好似婀娜的新娘。在阳光的照耀下,美丽的浉河荡漾着粼粼的金波,像一条舞动的长龙伸向远方。震雷山一定很美吧,我迫不及待地想一睹她的芳容。

到了山脚下,我兴奋地跳下车,左看看,右瞧瞧,恨不得长出千里眼,好把这方圆百里的美景尽收眼底。“走了,还愣在这里干嘛?”忽然听到父亲的召唤,只好加快脚步跟上前去。

进入森林,感觉全身舒畅极了。阳光穿过树叶的缝隙,投下斑驳的影子,也洒在我的脸上。那一束束柔和的光分明可见。空气像洗过一样,不染纤尘,清新怡人。复行数十步,一眼清泉出现在我的面前。水中的鱼儿不慌不忙地游动着,仔细一看,好像在向我们问好呢!我不由地兴奋起来,脑中生出欲穷其林的念头。

一路上,父亲给我讲历史人物的故事,讲林彪,讲贺龙,可我哪里听得进去,我的眼已被面前的美景满满占据,我的心已被大自然的风光彻底征服。极目远望,对面的山腰上有一片苍翠的松林。它们棵棵秀美挺拔,像刚强坚毅的哨兵守卫着这一片土地。我的脑海里顿时闪现出刘桢的诗句:“亭亭山上松,瑟瑟谷中风。风声一何盛,松枝一何劲。”

一路有好景相伴,跋涉的脚步不会疲惫。登上山顶,一丛丛茶树排着整齐的队伍,好像早已等在那里迎接我们的到来。绿油油的茶叶生机勃勃,竞相争春,长势喜人。我驻足停留,闭目遐思,仿佛闻到了悠悠的茶香。茶树丛中,有几位农人。他们正精心地照顾着这些宝贝。这个春天是他们忙碌的季节,也是他们种下希望的季节。

“山气日夕佳,飞鸟相与还。”不知不觉,夕阳已漫过山头。震雷山犹如一幅绝美的画卷铺展眼前。震雷山的春天,美得自然,美得让人心动,让人眷恋。

相看两不厌,唯有震雷山。我爱震雷山的春天,我爱我的家乡。

(辅导教师:张明珠)

听见春天

信阳市五中 如月文学社 李晓红

我听见柔嫩的小草从地里钻出;我听见小鸟开始在树上叽叽咕咕;我听见纷飞的蝴蝶在为归燕引路;我听见小蜗牛充满期待的谈吐:“快走啊,春天就要来喽……”

春,就这么来了。枯旧的藤木都抖擞着老枝,迫不及待地换上了青翠的新衣;经历过一年寒冬的老树们也摇摇身子,储存了一季的能量,蓄势待发的,一天一天越长越大;柳树开始重新展示“万条垂下绿丝绦”的美貌,桃树枝桠上,也聚集着一点点粉色的苞。有那么一两朵小花心急地挣开了围拢的花苞,沐浴在鸟鸣、和风中,欢喜得花瓣都飘落了。环抱着初露新芽的小树,在书皮的层层掩盖下,血液开始流动,生命又开始新的探索。一头扎在碎花点点的田野里,随手抓一把风,都有春天的味道。

漫山遍野的树木都生了芽,欢欣鼓舞地观望着这个新的世界,一丛丛的绿色闪在我的心中,是蓬勃得一触即发的生命力。连最小的一片绿叶也不甘示弱,它努力生长着,向上着,它感染了每一个鲜活的生命,它们争先恐后地舒展出自己最美的姿态,用激荡了想象力的声音骄傲地喊着:“看我!

看我!看我!”大地被唤醒了,急忙捋捋灰白的头发,别上五彩斑斓的小花,生怕错过了这世间最美的时刻。河流感到召唤,迫不及待地换上崭新的春衣,流动着叫醒了河内的每一个小生灵。春回大地,每一个角落都有着生命的气息,即使是一个小石块,俯下身去,也能听到生命律动的声音。小动物们也纷纷苏醒,伸着懒腰,探出头来悄悄观望着世界,还未曾适应暖阳的小眼睛眯着,用心感受着这个新的世界。

初春,似一位初窥人世的仙子,她急于看清这个世界,于是一路喜悦一路感叹地奔跑着,她在千万丛花朵中微笑,纤手轻挥,是花朵,都盛开了,是绿树,都愈发高大了。了了数日,便使得这个世界繁华似锦得似梦一般。可我却还以为春来得太慢,似一位老婆婆,仔仔细细地,信庭闲步地,一步一步使得每个角落都斑斓了,盎然了。春,以她绝对的美,斑染了整个世界。

春,是盛开的暖阳,是“千朵万朵压枝低”的芬芳。将自己埋在漫山遍野的繁星点点中,再窃听小蜗牛的话,我听见它说:“春天,谢谢你终于来了。”

(辅导老师:李会然)

春天的脚步

信阳市五中 如月文学社 胡钟灵

静静的,悄悄的,春天的脚步近了。

冬爷爷挥挥手,带走了雪精灵。不多时,春姑娘提着裙摆匆匆赶来,连忙指挥自然界的春仙子准备春天的开始。

春天渐渐苏醒。

一棵枯树上,一朵毫不起眼的花苞,绽开了。她慵懒得伸了个懒腰,拂拭了一下自己娇艳的花瓣,寻找了一个最美丽的姿势,开始向这个世界展示自己独特的魅力。也许是受到了春风的召唤,花朵们都逐渐苏醒,开始了自己的春天。不过几日,一棵本毫无生气的枯树便“改头换面”,披上了春色。人们在匆匆路过此树时,不经意地一瞥,看见这满树的春色,也许会感慨:“这花真娇艳!咦?难道春天已经来了?”回答她的只有那满树的春色和那清芬的花香。

一片荒凉的草地。几个调皮的孩童在此玩闹,他们的欢声笑语,仿佛让这片荒凉的草地都变得有生气了许多。

“呀!你们快来看呀!是,是小草!”其中的一位孩童惊奇地叫着其他的伙伴。“呀!真是的,它还顶起了一块石头。”“快,快把石头拿开。”孩童们惊奇地叫着,盯着小草。小草仿佛感应到了孩子们的目,顿时,昂首挺胸,那得意洋洋的样子,简直可爱极了。孩童们欣赏着小草,欣赏着春色。“呀!小草都出来了,春天的脚步是不是马上就近了?”依然无人应答,只有那棵小草微笑着看着他。

春天渐渐苏醒了。

天气逐渐回暖,人们脱下臃肿的冬衣,换上了轻便的春装。走在街道上,看着来往匆匆的行人,欣赏着路边娇艳的鲜花与翠绿的小草,这个被春姑娘装点过的世界处处都散发着生机勃勃的气息。哦!那池塘边,还有正在梳理长发的杨柳呢!

春天已经苏醒过来了。

(辅导教师:苏洁)